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 .  باشد null(T) = {0}می باشد اگر و ننها اگر  injectiveیک تبدیل  Tرا در نظر بگیرید. نشان دهید   T : L -> Wتبدیل خطی :  1پرسش 

 هستند یا خیر   surjectiveبا دلیل بگویید تبدیل های خطی زیر :  2پرسش 

Tآ :  ∶ ϸ5
(𝑅) →  ϸ5

(𝑅)     به طوریکه  𝑇ϸ =  ϸ′  

T  ب : ∶ ϸ5
(𝑅) →  ϸ4

(𝑅)     به طوریکه  𝑇ϸ =  ϸ′  

 گزاره زیر معادل هستند.   دونشان دهید  را در نظر بگیرید.   T : V -> Wتبدیل خطی  : 3پرسش 

1  :T  یک تبدیلisomorphism   می باشد 

 می باشد.  Wیک مجموعه پایه برای  )kvT(, …, )2vT(,  )1v{ T{ (باشد آنگاه  Vیک مجموعه بردار برای فضای برداری   { k, …, v2, v1 v: اگر }  2

متقارن در نظر بگیرید. ) این فضا بعدش سه می باشد و یک مجموعه پایه آن  2در  2را فضای برداری تمام ماتریس های  V: فضای برداری  4پرسش 

[
0 1
1 0

] , [
0 0
0 1

] , [
1 0
0 0

T  می باشد(. یک تبدیل خطی ایزومورفیسم [ ∶ ϸ2
(𝑅) →  𝑉  به طوریکه 𝑇(1) = 𝐼   .می باشد بیابید 

 باشند. سپس فرض کنید  Vکه هر دو یک مجموعه پایه برای فضای برداری   f2, f1F = {f ,3{و  d} = d2, d1D ,3{: در نظر بگیرید دو مجموعه  5پرسش 

3d -2 d - 1= 2d1 f   3و+ d2 = 3d2 f   2 +3وd1 3d-= 3 f   

 Dبه  Fاز آ : پیدا کنید ماتریس تبدیل مختصات 

 = 3f+  22f -1 f x را به صورتیکه  D[x]ب : پیدا کنید 

𝐴3را در نظر بگیرید به طوریکه  A: ماتریس  6پرسش  = 2𝐼      ثابت کنید𝐴2 − 2𝐴 + 2𝐼     .وارون پذیر است 

ماتریس های مربعی باشند. )ماتریس بلوکی زیر بالا مثلثی است و ماتریس های مربعی ذکر شده روی قطر اصلی قرار    m, … , A1 A: اگر ماتریس های  7پرسش 

 دارند( 

𝐴 =  [

𝐴1 ∗
0 𝐴2

⋯ ∗
… ∗

⋮ ⋮
0 0

⋱ ⋮
… 𝐴𝑚

] 

     mdet(A )…3det(A )2det(A )1det(A) = det(A (اثبات کنید

 

 


